

亲刀為獲見並万处流頁意

香港文匯報訊(記者楊奇

霖)第六屆平遙國際電影展(簡稱

平遙影展)「平遙之夜」特別活動前晚在平 遙電影宮「小城之春」廳盛大舉行,本屆影展官 方展映單元各項榮譽得主最終揭曉。香港攝影師 導演余力為榮獲「臥虎藏龍東西方交流貢獻榮譽」, 韓國影片《下一個素熙》獲得表彰國際新人新作的 「羅西里尼榮譽」最佳影片,《夜幕將至》獲得鼓 勵華語電影的「費穆榮譽・最佳影片」。《溫柔

殼》導演王沐獲得「費穆榮譽・最佳導 演」,主演尹昉、王子文包攬最佳 男、女演員兩項榮譽。





寧浩、詠梅、祖峰作為 參展嘉賓亮相

第六屆平遙國際電影展

「平遙之夜」特別活動前



工 遙之夜特別活動之前,寧浩、孔大山、 詠梅、余力為、祖峰、王子文、尹昉 鄧恩熙、李雪琴、王紅衛、戴錦華、雙雪 濤、畢贛等參展嘉賓亮相紅地發儀式,演 員馬蘇作為特邀嘉賓出席活動。

由畢贛執導的華語短片《破碎太陽之 心》作為「平遙之夜影片」特別展映。這 部短片是一個關於愛的童話故事,以一隻 黑貓尋找牠的「珍貴之物」為主線,充滿 了奇幻而瑰麗的幻想色彩。

第六屆平遙國際電影展將「臥虎藏龍東 西方交流貢獻榮譽」授予余力為,以表彰其 二十多年來對華語電影走向世界作出的貢獻。 作為攝影師,余力為曾與賈樟柯、許鞍華、王家 衛、婁燁、張揚等多位導演進行合作,攝影代表作、 創作影片多次入圍康城電影節和威尼斯電影節。

《夜幕將至》贏得三項榮譽

由山西籍導演菅浩棟執導的劇情片《夜幕將至》包 攬費穆榮譽‧最佳影片、迷影選擇榮譽、桐葉榮譽三 項榮譽。菅浩棟是採礦專業出身,曾是一名煤礦工 人,他的影片講述了三十歲的主人公梁哲乘坐四種交 通工具回到山西老家路途中的見聞和奇遇。

電影《溫柔殼》的導演王沐及領銜主演王子文、尹 昉分別獲得費穆榮譽·最佳導演、最佳女演員及最佳 男演員三項榮譽。王沐導演表示,《溫柔殼》是因在 第三屆平遙國際電影展獲得「平遙創投千度創意大 獎」而獲得資金、啟動拍攝,「平遙就是我的電影學 院。」為表示感謝,王沐更當場表示,將把獲得的榮 譽現金回饋平遙電影展,為更多開發的產業項目提供

此外,由山西籍導演牛牛執導、山西公司製作的 《軍軍》獲得「費穆榮譽‧評審榮譽」及「青年評審 榮譽」兩項榮譽。

電影短片《地兒》獲得「費穆榮譽・最佳短片」。 在「羅伯托·羅西里尼榮譽」下設榮譽中,鄭朱莉執 導的韓國影片《下一個素熙》獲得「最佳影片」,埃 利奇‧謝希里執導的《無花果樹下》獲得「最佳導 演」等。

產業各項榮譽揭曉 獎金共 150 萬

在此前舉辦的「平遙之夜」特別活動之產業盛典 中,產業板塊各項榮譽揭曉,獎金共計150萬元(人

山西省委常委、宣傳部部長張吉福,中共晉中市委 副書記、市長常書銘,山西傳媒學院黨委書記吳剛, 中共平搖縣委書記魏江峰蒞臨現場,與產業內外眾多 嘉賓、公司代表、「發展中電影計劃」12個入圍電影 項目主創、「平遙創投」16個劇本項目主創,共同見 證各項榮譽的揭曉,表達了對平遙電影展的鼓勵與支

《開春》、《人海同游》、《逍遙遊》3個尚在製 作中的電影項目分獲「發展中電影榮譽」45萬元獎 金;《再興》、《馬交城的陌生人》、《尋牛》、 《櫥窗》、《謝里的夏天》5個劇本共獲得105萬元



賓出席活動。







劉德華吳京拍 MV 齊入廚露兩手

香港文匯報訊(記者 文芬)劉德華(華仔)主演的賀歲檔電 影《流浪地球2》將於內地大年初一上映,電影公司特別安排了 兩位主角華仔和吳京合唱了一首主題曲《細水長流》,雖然兩人 隔空對唱,但仍帶出一種溫馨、融洽感覺,像一對相識多年的好 朋友在細訴往事,傾説未來。

華仔收到曲詞、歌譜後,形容這曲是他近年最喜歡的一首「洗 腦」作品,入錄音室當天僅花了數小時便完成這曲錄音,曲調不

但容易上口,細味歌詞更覺同感。 MV拍攝的氛圍有一種家的溫暖感覺,看着地球儀的華仔畫面

作開首,享受悠閒的每一 刻,當中一幕華仔與吳京 鏡頭前分別下廚露兩 手,現場工作人員知悉 華仔吃素,細心地準備 了素菜,以便拍攝華仔 烹煮的畫面,熟練的刀 法、一下子將粟米和蘿蔔切 片,再放進熱水中,這份濃 情「煮」意難得一見,讓現 場工作人員讚嘆不已。







連詩雅開工不聽電話 想找周柏豪獻唱

香港文匯報訊(記者 達里)連詩雅(Shiga)、谷婭溦、麥皓兒等人昨日參與錄影《勁歌 金曲》,去年產量不多的Shiga近期連出兩首新 歌,今次宣傳的新歌《他不是你》獲粉絲大讚 是「連式情歌」,題材雖然有點悲慘但很勵 志,鼓勵大家要放低過去並向前看。

笑指Shiga現在幸福滿瀉,很難演繹慘情歌, 她説:「雖然我不再是這個階段,但都好喜歡 新歌,每個人都總有經歷的,做歌手或演員都 一樣,要唱歌或演戲時就要投入情緒。」Shiga 稱習慣錄音時都不聽電話,即使是未婚夫陳家 樂來電也不聽,她說:「我們溝通好的,會明 白正在工作時不聽電話,真有急事時可以找到 其他同事。」至於4月舉行婚禮時,Shiga不能 獻唱她慘情的「連式情歌」,她笑道:「意頭 上是不好的,總不能在婚禮上唱《到此為止》 吧,有朋友試過要求我唱,但不能講歌名。」 Shiga稱婚禮上不打算獻聲,希望邀請周柏豪來 唱歌。提議Shiga找好姊妹黃翠如來唱歌送客,

她笑道:「翠如和陳自瑤都一定做我姊妹,她 們有其他重任會很忙。」問到知否周柏豪已約 滿離開唱片公司,Shiga表示未知對方的動向, 但他們仍是同一間經理人公司,無論柏豪有什 麼決定,她都一定會支持。

谷婭溦恭喜吳業坤升做「一哥」

去年差不多一整年在內地工作的谷婭溦,笑 指她賺到盆滿缽滿才回港時,她笑道:「我都 想,其實在內地見識了很多,知道自己仍有很 大的進步空間,原定做巡唱去8個城市,但因為 疫情現在欠下很多騷債。」她希望今年除了出 新歌也可以拍多些劇集,至於會否在港開音樂 會,她稱原本計劃在香港舉行巡唱尾站,現在 要看公司的安排。問到知否周柏豪與胡鴻鈞都 約滿離巢唱片公司,谷婭溦稱有留意,希望大 家都有更好發展,她説:「在內地都有跟胡鴻 鈞互相支持,我要恭喜坤哥(吳業坤)升級做 『一哥』,原本也有請坤哥做巡唱嘉賓。」

鷹眼」謝洛美維納出院宅家煲劇

香港文匯報訊(記者 文芬)「鷹眼」 謝洛美維納 (Jeremey Reiner) 在今年元 旦當天鏟雪時發生嚴重意外,被鏟雪車輾 過一度命危,幸及時得到適切治療,檢回 一命,留醫十多天後,近日已經出院回家 休養。但據外媒引述消息報道,他的傷勢 比外界所知更嚴重,他可能要花上兩年時 間接受物理治療,才有機會痊癒,先不談 再拍攝動作場面。

謝洛美維納已經出院,他近日更在一個

電視影集的社交專頁留言,指高興在康復 期間,與家人在家中觀看自己主演的劇集 《Mayor of Kingstown》新一季最新一集 播出,看來他心情還不錯。

據消息指,他當日被鏟雪車輾壓頭破 血流,還造成右邊的胸部重傷,上肢也 遭到嚴重傷害,腿部亦有傷,一度因為 大出血幾乎一命嗚呼,而他亦清楚自己 傷勢非輕,相信已有「長期抗戰」的心 理準備。

